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Rezultate

     1. Ghidul pentru furnizorii de EFP pentru
promovarea antreprenoriatului în economia circulară
din IMM-uri este gata în versiunea engleză și va fi
tradus în toate limbile partenerilor proiectului.

     2. Instrumentul de verificare a competențelor și
pregătirii pentru economia circulară din IMM-uri– toți
partenerii au contribuit la dezvoltarea a 6 module ale
ghidului. Fiecare partener a pregătit trei fișe de
acțiune și în momentul în care va fi finalizată
versiunea în limba engleză a fișelor, va fi
implementată online.

     3. Un spațiu digital personalizat de economie
circulară pentru IMM-uri este o resursă de formare
digitală sub forma unei platforme de e-learning.
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În măsura în care Comisia Europeană se străduiește să obțină o economie circulară,
conștiința societății pe această temă este încă la un nivel scăzut. Nu toți își dau seama
de impactul pe care consumismul și gestionarea deșeurilor îl au asupra planetei.
Economia circulară oferă soluția pentru regândirea proceselor și construirea unei
abordări mai ecologice de urmat de către indivizi. Prin urmare, este esențial ca
formatorii EFP să dezvolte competențe privind economia circulară și antreprenoriatul,
astfel încât aceste cunoștințe să poată fi transferate studenților. În acest cadru, în
cadrul Proiectului de parteneriat strategic Erasmus + KA2 pentru educație și formare
profesională „DISCERN: Un spațiu digital personalizat pentru stimularea spiritului
antreprenorial al economiei circulare din IMM-uri” am elaborat ghidul „Antreprenoriatul
în economia circulară este cea mai bună șansă a ta!”. Ținta directă a ghidului sunt
formatorii EFP și managerii organizațiilor EFP, cu toate acestea, IMM-urile, start-up-
urile și antreprenorii, precum și persoanele interesate de subiect pot beneficia, de
asemenea, de curs. Ghidul este format din două părți:
Partea A: Curriculum Ghidului pentru furnizorii de EFP pentru promovarea
antreprenoriatului în economia circulară din IMM-uri
Partea B: Conținutul ghidului: „Antreprenoriatul în economia circulară este cea mai
bună șansă a ta!”. Conținutul ghidului este format din 6 module:
Transformarea Industriei Verzi – proiectarea circulară a produselor
Transformarea sectoarelor intensive de resurse
Spre biodiversitate și transformarea ecologică a companiilor
Managementul inovației disruptive pentru monitorizarea și optimizarea performanței
economiei circulare
Regândirea modelului de afaceri al companiilor pentru dezvoltare durabilă și plan de
afaceri
Oportunități de finanțare publică și privată pentru start-up pentru o creștere durabilă.

Ghidul este finalizat și disponibil gratuit, în limba engleză, pe platforma online a
proiectului DISCERN: https://discern.erasmus.site/pr1/
În curând, va fi accesibil și în toate limbile partenerilor: română, slovenă, portugheză,
spaniolă și poloneză.

- Montse Mari - 
University Rovira i Virgili Tarragona

Munca noastră de până acum



Întâlnirea partenerilor 4

În perioada 8-9 noiembrie 2022, a avut loc a doua întâlnire a
partenerilor în Lousada, Portugalia. În cadrul acestei întâlniri,
partenerii au discutat rezultatele proiectului, sarcinile atribuite
fiecărui partener și modalitatea de promovare și diseminare a
proiectului.

A doua întâlnire a partenerilor
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Acest proiect a fost finanțat cu sprijinul Comisiei Europene. Acest buletin informativ reflectă doar
opiniile parteneriatului DISCERN, iar Comisia nu poate fi făcută responsabilă pentru nicio utilizare care
poate fi făcută a informațiilor conținute în acesta.
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